

Szombaton érkeznek meg az első szerelvény a Csehszlovákiából kitelepített magyarokkal

Kiürített sváb községekbe telepítik a hazatérő magyarokat

(Budapest, április 11.) A pénteken este meginduló magyar-csehszlovák lakosságcserevel kapcsolatosan az első vasuti szerelvények szombaton délelőtt érkeznek a szobi határállomásra. A nagynácsédi kitelepülőket Harka községben telepítik le végleg a svábok összeköltöztetése révén felszabadult gaz-

daságokban és lakásokban. A pénteken este Léváról induló kitelepítési vonat, amely lévai kitelepülőket visz magával, Szobra szombaton délelőtt érkeznek meg. Letelepítési helyük Hajós község, ahol ugyancsak az össztelepített svábok által elhagyott gazdaságokban és lakásokban helyezik el őket.

A Szovjetunióból folyamatosan térnek haza a hadifoglyok

Jelentős eredmények a munkáslakások építése terén

(Budapest, április 11.) Mihályffy Ernő tájékoztatóügyi miniszter pénteken tartott sajtófogadásán Borbíró Virgil, az építés- és közgazdasági minisztérium államtitkára tájékoztatója során közölte, hogy a házbérhozzájárulásból egy év alatt 70 millió forint folyik be, amelyből 40 milliót megfelelő kulcs szerint elosztanak a főváros és a vidék letételehelyezési munkálataira s egy bizonyos részt építkezésekre is fordítanak. Így a pécsbányatelepi munkások építőszövetkezte 100 ház felépítésére ebből az összegből kapott kölcsönt. Ezután Ujhelyi Szilárd, az épít-

tésügyi minisztérium osztályfőnöke adott tájékoztatót a hadifoglykérdésről.

Megcáfolta azt a téves hiedelmet, hogy a hadifoglyok hazaszállítása azért késik, mert nincs rá anyagi fedezet. Amikor a békeszerződés, illetve a megkötendő egyezmény alapján a hadifoglyok szállítása megindul, akkor minden hadifogly hazakerül.

Ez természetesen nem zárja ki azt, hogy mint a múltban, a Szovjetunió a jövőben is tovább folytassa a hadifoglyok hazaszállítását.

„Dugott” bál után szándékos emberölés

Nyolcévi fegyházat kapott a tizenhét éves gyilkos

(Szeged, április 11) Még 1946 szeptember 1-éről 2-ra virradó éjjel „dugott” bálát tartottak Kiskundorozsmán s mint ilyenkor szokásos, a legények felöntötték a garatra, a bálkirálynőt mind haza akarta kísérni, verekedni kezdtek, majd előkerült a tanyavilág közismert fegyvere, a bicska s az egyik vetélytárs holtan maradt a porondon.

Szándékos emberölés büntette miatt indult eljárás Veres Károly 18 éves földműves, kiskundorozsmai lakos ellen, mert 16 centiméteres késsel Balogh Zoltán hasüregét elvágta, aki ezért belső vérzés következtében a helyszínen meghalt. Ujvári Pál kovács és Gyuris Vince földműves bűnszegő büntetésre, illetve súlyos testisértés büntetésre ítélték a bűntörvényszék Linzer-tanácsa elé. A pénteki tárgyaláson felvonták a „dugott” bál résztvevői és vallomást tettek a véres éjszakáról. Először általános verekedés keletke-

zett, majd Balogh Zoltán szétválasztotta Veres Károlytól, aki előrántotta a kést és beledöfte Balogh combjába. Közben keresztül-kasul verekedtek és szurkálták egymást, több kisebb-nagyobb sérülés keletkezett, de a sértettek a főtárgyaláson nem kívánták a tettesek megbüntetését. Dr. Ács Sándor szakvéleményében előadta, hogy az áldozat boncolásakor másfél liter vért találtak Balogh hasüregében s a halált belső vérzés okozta.

A törvényszék bűnösnek mondta ki Veres Károlyt szándékos emberölés büntetésében és közszend elleni kihágásban és ezért 8 évi fegyházbüntetésre és 10 évi jogvesztésre ítélte, míg ifj. Ujvári Pált bűnszegőként és Gyuris Istvánt bizonyítékok hiányában jogerősen felmentette. Veres Károly szabadlábrahelyezési kérelmét a törvényszék elutasította. Az elítélt és védője fellebbezett.

Szeged városa ünnepélyesen fogadja a jugoszláviai írókat

Vasárnap nívós műsor keretén belül mutatkoznak be a délszláv írók

(Szeged, április 11.) Szeged egészen különleges helyzetben van geográfiai adottságánál fogva. Közvetlenül a jugoszláv határon fekszik, mint az ország második legnagyobb városa. Egyeteme és jelentős gyáripára van. Ezek az adottságok különleges feladatot hárítanak Szegedre, úgy kulturális, mint politikai tekintetben. Szeged a hid Jugoszlávia felé. Vasárnap ezek a tények kifejezésre is jutnak, amennyiben a legjobb jugoszláv tollforgatók Szegedre látogatnak.

A Magyar Jugoszláv Társaság szegedi csoportja vasárnap délután 5 órai kezdettel a városháza közgyűlési

termében tisztújító közgyűlést tart, melyen a délszláv írók is résztvesznek és felszólalnak. Leszkóvács Mladen, a neves Ady és Petőfi fordító, a noviszádi Szerb Matica könyvtárosa „Petőfi a szerb irodalomban” címen tart magyarnyelvű előadást, Deszánka Makszimovics a legnevesebb szerb költőnő, akinek versét Versényi Ida, a Nemzeti Színház művésznője adja elő. Popovics Jovan jeles Petőfi műfordító egy versét adja elő. A délszláv írókkal Szegedre érkezik a jugoszláv követ is. A tisztújító közgyűlésen megjelenik Horváth Zoltán, a Népszava külpolitikai rovatvezetője, az új Jugoszlávia alapos is-

merője, aki előadást tart. Bevezetőt Dániel György mond „Egy szabadságharc elindul” címen. Kamarás Gyula, a Nemzeti Színház művésze délszláv verseket tolmácsol. A jugoszláv vendégeket a Magyar Jugoszláv Társaság megbízásából Major László, a budapesti Petőfi-kollégium igazgatója kíséri.

A jugoszláviai vendégek fogadására Szeged városa és a szegedi Magyar Jugoszláv Társaság minden előkészületet megtett, hogy méltó fogadtatásban részesüljenek. A szegedi Uj-ságíró és Művészthon a délszláv írók tiszteletére szombaton este ünnepi vacsorát ad nívós műsorral.

Vasárnap délelőtt a jugoszláv vendégek megnézik a várost és kulturális megbeszéléseket folytatnak, hogy a két ország közt a kapcsolatokat elmélyítsék.

Dr. Kasza Ferenc

szegedi ügyvéd vizsgálati fogságban

(Szeged, április 11) Még a múlt évben feljelentés érkezett az ügyészséghez Klebelsberg Jenőné és társai ellen azon a címen, hogy néhai Mihailovits László háztulajdonost vagyonából kiforgatták. A feljelentést az elhunyt testvére, Mihailovits Elemér és dr. Kasza Ferenc ügyvéd tette. Klebelsberg Jenőné és társai szerepe tisztázódott s az ügyészség az eljárást megszüntette ellenük. Ellenben az iratok alapján uzsora és kétrédbeli család büntette miatt most már dr. Kasza Ferenc ügyvéd ellen indult eljárás, aki 1938–1944 között saját előadása szerint kisebb-nagyobb tételekben 37.000 pengő kölcsönt folyósított Mihailovits Lászlónak, azonkívül jogi tanácsadóként is működött s honoráriumát 20.000 pengőben szabta meg. Minthogy Kasza ügyvéd tartott a pengő romlásától, az elméleti klinikán kezelés alatt álló Mihailovits Lászlót 1946 február 5-én erőszakkal kiharozta és közjegyző előtt 10.000 USA-dollárról szóló tartozást ismeretelt el vele a készpénzkölcsönök és ügyvédi díj fejében. Mihailovits László 1946 májusában meghalt és Kasza ügyvéd az okirat alapján csak 1946 júniusában kérte a 10.000 USA-dollár telekkönyvi bekebelezését az elhalt ingatlanára. A juttatás (10.000 USA-dollár) és szolgáltatás (készpénzkölcsönök, amelyeket hitelt érdemlően nem tud bizonyítani és ügyvédi munkadíj) közti arány miatt uzsora büntetést látszik fennforogni. Azonkívül csalásért azért indult eljárás ellene, mert a pengőtartozás átértékelésénél a közismerten alkoholizáló Mihailovits László beszámíthatatlanságát kihasználta.

Dr. Kasza Ferenc pénteken a vizsgálóbírói kihallgatás után az ügyészség indítványára vizsgálati fogságba került.

— Plakátpályázat kiállítása az ipartestületben. Tekintettel arra, hogy a pályaművek művészi szempontból is értékesek, a vásárrendezés elhatározta, hogy azokat az ipartestület egyik termében közszemlére teszi ki és módot ad rá, hogy a közönség azt vasárnap szabadon megtekinthesse. A nemdíjazott műveket tulajdonosaik a vásár irodájában hétfőtől kezdve átvehetik.

Körössy halászcserda

Telefon 770

A Magyar Kommunista Párt munkanélküli tagjai

a d d e n délután 5 órakor értekezletet tartanak Kálvin-tér 6 sz. alatt. A tagsági könyvet mindenki hozza magával

A Szegedi Állami Nemzeti Színház heti műsora:

Szombaton, április 12-én este 7-kor: MAYA. Operettbérlet B-5.
Vasárnap, április 13-án d. u. 3-kor: Nehátsyvirág. Mérsékelt helyárak.
Vasárnap, április 13-án este 7-kor: Légy jó mindhalálig.
Hétfő, április 14-én este 7 órakor: Szevillai horbély. Dolgozók szính. 3.
Kedd, április 15-én este 7 órakor: Szünet.

Friss tavaszi sör

Hires ha ászlé
Halkülönlegességek
Délben menürendszer

a Kis Hungáriában